



都贵玛额吉(右一)是草原英雄母亲、中国十杰母亲、全国三八红旗手。3月7日,乌兰察布市边防支队四子王旗大队官兵来到额吉家,聆听了她上个世纪60年代初收养28名南方孤儿的故事,还给老额吉带去了节日祝福,祝福他健康长寿。
本报记者 通拉嘎 摄



3月6日,锡林郭勒盟东乌旗蒙顿苏乙拉民族服饰有限责任公司老总孟根花(右一)与店里的裁缝研究裁制方案。身为牧民,18年间,她从当时的白手起家发展到如今的拥有200多万固定资产的企业家,成为当地创业妇女带头人。
本报记者 巴依斯古楞 摄



兴安盟科右前旗平安村致富带头人齐晓景大学毕业后,在平安村创建科右前旗展翼种植专业合作社,种植销售绿色无公害果蔬,并发展休闲采摘经济,亲子体验园。去年,她注册了“新农人”微店,发布平安村绿色有机蔬菜信息,并在网上销售。如今,“新农人”微信的好友已经从原来的几十人激增至6000多人,销售额近7万元,辐射带动了周边38家设施农业种植户,成为了当地创业青年的带头人。
本报记者 高敬娜 摄



锡林郭勒盟西乌旗巴彦胡硕苏木哈日阿图嘎查第一书记斯日古楞曾获“全旗民族团结先进个人”“优秀共产党员”等荣誉称号。在干部下基层活动中,她深深感受到,这是党组织和人民群众对我最大的信任,用真情和实干服务于基层!
内蒙古生活周报 记者 巴雅尔青格乐 摄

凝聚巾帼力量 绽放女性之美

——庆祝「三八」国际妇女节

□本报记者 包柱

古往今来,无数文人墨客把妇女赞誉为爱的使者、美的化身。当居里夫人用镭元素铸成科学史上崭新里程碑的时候,当草原母亲都贵玛用博爱收养28名上海孤儿的时候,当中国女排绝地反击冲夺奥运冠军的时候,无不彰显为世界、为国家撑起一片天空的巾帼力量。

妇女是推动人类文明进步的伟大力量。自治区成立70年来,草原儿女心向党,团结奋斗,谱写了民族区域自治的光辉篇章。在这一伟大事业中,各族妇女干部群众奋发有为,功不可没。在经济社会发展中,无论工业生产车间、农牧业生产一线,或是高新技术领域,还是三尺讲台上,一个个女性的身影傲然挺立,筑起一道道铜墙铁壁,这里有凝心聚力的巾帼风采,默默耕耘的无私奉献,有忠诚博爱的传统美德,开拓创新的不懈奋斗。

凝聚巾帼力量,彰显巾帼之美。在维护民族团结,决胜全面小康的路上,我区各族妇女汇聚正能量,砥砺前行。在第107个三八妇女节来临之际,向广大妇女送一朵奇香四溢的康乃馨,点赞致敬!



呼和浩特市玉泉区清泉社区党总支书记兼主任武荷春(右三)是党的十七大、十八大代表,曾获“全国巾帼建功标兵”等诸多殊荣。社区常住人口8800人,其中包括9个少数民族的920人,是一个多民族聚集的社区。她经常组织妇女和少数民族居民学习政策、方针以及惠民措施,维护民族团结,成为了“全国民族团结模范”。
本报记者 王磊 摄



董秀华(左三)是乌海市职业技术学校一名机电专业教师。执教24年来,她勤恳敬业,三尺讲台凝聚着她全部的心血和汗水,为社会培养了一批又一批专业技术人才。董秀华常说,钟爱教育不言悔,能和学生们在一起就是最大幸福。
本报记者 郝飒 摄



张晓虹(左一)1996年大学毕业后深入基层,从一名农技推广员干起。从推广农业种植新技术到组织参与当地农牧业信息化建设,再到潜心培育新型职业农牧民,她在农牧业战线默默耕耘20余年,把青春的诗行写在八百里河套这片希望的田野上。2017年被评为自治区“三八”红旗手。
本报记者 韩继旺 摄



乌兰托娅(左三)是内蒙古博物院社会教育部主任、研究员,曾获全国“三八”红旗手、全国优秀社会科学普及工作者等殊荣。1981年进入博物院从事讲解、接待及社会教育部管理工作,至今已36年。作为文化传播的使者,她用热情生动、富有激情的讲解,向参观者讲述内蒙古的历史与今天。
本报记者 王磊 摄



48岁的巾帼义工王红兰(右一),2010年加入海拉尔区义工联合会,6年来,她默默无闻地扶助孤残老人,帮助、关爱留守和自闭症儿童,带领义工志愿者们长期进行环境保护、助学护学等义工服务和公益活动。她先后荣获“内蒙古优秀巾帼志愿者”“内蒙古学雷锋先进个人”“自治区三八红旗手”称号。
本报记者 李新军 摄